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ДАНІЯ ЗА ВКЛЮЧЕННЯМ МІР. ДО ПОЛАГОДЖЕНО СТРАЙК ТЕКСТІЛЬ- 
АНТИВОЄННОГО ПАКТУ. НИКІВ У ВЕЛЕНД, ОНТ.

400 РОБІТНИКІВ НА ДОРО
ГАХ ЗАСТРАЙКУВАЛИ. В ХАРБІНІ АРЕШТОВАНО УРЯДНИКА 

ЗАЛІЗНИЦІ ЛАШЕВИЧА.ГАЛІФАКС, H. С, 20. серпня. 
Около 400 робітників, запи

тих в новоскошійськім депар
таменті доріг, вийшли на

Страйк текстільних робітни- проти знижки платні, яку про- страйк, домагаючися більшої| Повідомлення харбінських кореспондентів до радянських газет 
ків в Емпаер Каттон Миле у голосила компанія. Перші зві- платні. Вони мали 25 центів 
Веленд, Онт., зістав полагодже- домлення подавали, що знижка на годину за роботу на доро- 

Після довгих короводів виносила 15 проц. Пізніше ви- гах і домагаються тепер 50 цен
тів на годину.

Іазета “Політікеи" каже, що найелабшою стороною пакту е це, 
що С.Р.СР. не брав участи в його формуванні ані не 

був запрошений його підписати.
вказують на те, що монгольське повстання в Ман-

джурії е ділом рук Японії.
ний.
управа фабрики згодилася при- явилося, що знижка мала ви
нити до праці всіх робітників носити 10 «рви.

БЕРЛІН, 18. серпня Навіть, МОСКВА, 17. серпня,—Газе- 
Даиія занепокоєна можливим та “Ізвестія" каже, що амери- 
виключенням Радянського Со-1 
юза від підписання антивоєн
ного пакту Кєлога. Газета 
“Політікеи", що виходить в 
Копенгазі, присвячує цій спра
ві довгу передовицю.

“Пакт засуджує війну", каже 
газета, “але в той сам час уві
ковічите теперішній світовий 
статус і старання великих дер
жав затримати свої теперішні 
привілеї. Та найбільшою сла
бістю пакту є це, що Росія не 
брала участи в його формуван
ні, ані не була -запрошена під
писати договір.

“Однак ще не за пізно для 
держав вислати запрошення до 
Росії, як це заявив Юрій В. Чі- 
черін, радянський міністер за
кордонних справ. Якщо це не 
буде зроблене, Росія може ува
жати пакт старанням ізолюва
ти Радянський Союз і тимса- 
мим підбурювати до війни".

ХАРБІН, Манджурія. 19. сер- сах. Комунікація з загроженм- 
Китайська (манджур- ми місцями є перервана, а че

ська) влада арештувала сього- офіціяльні вїдомости є непогі
дні заступника директора схід- шаючі.
ньо-китайської залізниці Ла- МОСКВА, 18. серпня Ко- 
шевича в звязку з повстанням респонденти радянських газет 
У провінції Варта. Влада за- в Харбіні повідомляють, що 
кидає Лашевичові, що він був японські газети недавно пред- 
замішаний у мниму, радянську сназували повстання в Ман- 
змову допомагати Монголії джурії. З того приводу вони 
проти Манджурії. кажуть: •__*

—— “Підозрілим є, що японська
серпня. Де- преса знала про повстання від 

пеші до “Дейлі Мейл" повідо- якогось часу, як також підозрі- 
мляють, іцо китайське військо лим є це, що події в Варта ро

зігралися якраз в часі, коли по
гіршилися китайсько-японські 

ве- відносини1’.
Радянські газети звертають 

також увагу на недавнє захо
плення в Харбіні вагона зброї 
й амуніції, що йшла з Японії 
до західньої Манджурії.

Тут кажуть, що можливим є, 
що попередні висилки зброї й 
амуніції веліли перейти китай
сько-радянський кордон і цим 
треба собі пояснити недавні 
бандитські наскоки здовж схід- 
ньо-китайської залізниці.

пня.Пороблено вже перші кроки.за стару платню під умовою,
що вони будуть працювати че-і щоб зорганізувати робітників, 
рез чотири суботи по полудні, На мітінгу, що відбувся 14. сер- 
щоб надолужити за втрачений пня, засновано відділ Індустрі-
час. Управа обіцяла також, яльної Юнії Текстільних Робіт- домлення з норвезького кора- 
що не буде ніякої дискріміна- ників. Вибрано комітет для бля "Браганза", який відплив 
ції проти робітників зате, що моведення організаційної пра-1 у четвер на північ від Кінгс 
вони брали участь в страйку.

Робітники вийшли були на щоб втягнути до юнії всіх тек- 
страйк, щоб запротестувати стільних робітників у Веленд.

ПОШУКУВАННЯ НЕ ПРИНО
СЯТЬ РЕЗУЛЬТАТУ.

канський державний секретар 
Келог навмисне відтягає при
лучення Радянського Союза до 
антивоєнного пакту. Держави,

РИМ, 20. серпня.—Перше зві-

які не візьмуть участи в підпи
санні договору в Парижі 27. 
серпня, зможуть прилучитися 
до пакту лише після ратифіка
ції його 15 великими держава
ми. А ця ратифікація забере 
кілька років Вашингтонська 
конвенція про роззброєння до 
цього часу, вісім років після її 
підписання, ще не всюди рати
фікована.

Всі держави, кажуть “Ізвє- 
стія", будуть поділені на до
стойних і нечистивих. Перші 
візьмуть участь в нараді, а в 
рядах “нечистивих" залишать
ся Радянський Союз,' Полудне
ва Америка, Еспанія, Туреччи
на, Скандинавія і прибалтій
ські країни.

ці та виготовляються плини,1 Бею, щоб відновити пошуку
вання за 6 загубленими члена
ми залоги “Італії” і за Роадь- 
дом Амундсеном та його 5 то
варишами, доносить про не
успіхи в пошукуванні.
■ Італійський корабель “Чітта 
ді Мілино” переслав звідомлен- 
ня з Кінгс Бею бездротним те
леграфом. Звідомлення каже, 
що в неділю по полудні два іта
лійські гидропляни перешука
ли групу Сімох Островів, що 
лежить коло Північної коси 
Шпіцбергену^ і не знайшли ні
кого. Пошукування буде про- 
довжатися.

ЛЬНДОН, 20
If

ІТАЛІЯ ПРОТЕСТУЄ ПРОТИ ДЕМОН
СТРАЦІЙ У СПАЛЯТО.

відступає перед монгольськи
ми ватагами в північно-захід
ній Манджурії. Боротьба 
деться недалеко Гайляру, важ
ного залізничого центра (і о- 
сідку льокальної адміністрації 
японського уряду. Як кажуть 
скупі відомости, Гайлярові за
грожує негайне захоплення 
Монголами.

Тут уважають, що протягом 
останніх 24 годин положення 
стало багато грізніше, бо вся
ке замішання в Гайдярі ві- 
дібеться на японських інтере-

БІЛГОРОД, Югославія, 20-го 
серпня. Італія, через свойого 
міністра в Білгороді, вручила

байдужною на погорду, яку о- 
казують італійському прапоро
ві й італійським горожанам 
" ЗАГРЕБ, 16. серпня. Тутсьогодні югославському уря

дові Другу ноту, в якій проте- закрилася вчера сесія хорват- 
стує проти недавних антиіта- ського парляменту, яка рішила 
лійськнх демонстрацій в Спа- домагатися повної незалежно-
лято, в яких легко ушкоджено сти Хорватії. Особливо насто

ює на тім новий провідник 
др. Мачек. Світозар Прибічевіч 
більше поміркований і стоїть 
за широку автономію та спів
життям зі Сербами під тепе
рішнім королем.

Сепаратистичний парламент 
постановив домагатися зміни 
конституції та політичних прав 
для Хорватії, як федеративної 
держави, що входить у склад 
Югославії.

страйк дівчат у фабриці
ОБУВИ В ТОРОНТО,

ТОРОНТО, 21. серпня, 
фабриці обуви Нюпорт Шу Ko. 
вийшло на страйк 26 дівчат, які ,, 
домагаються визнання своєї 
юнії. Крім цього дівчата до
магаються відправлення трох 
робітників, які стараються рцз- » 
бити їхню юнію. ■ Г-

хч^талійського консули

ВЕНІЗЕЛЬОС ВІДНІС ВЕЛИКУ ПОБІДУ 
В ГРЕЦЬКИХ ВИБОРАХ.

Нота є , вложена в рішучім 
тоні й домагається усунення 
шефа поліції в Спалято, запла-

У

чення консулеві достаточного 
відшкодування та винагоро
дження за шкоди, вчинені іта
лійським горожанам.

Нота кінчиться осторогою, 
що Італія, хоч не сумнівається 
в щирість намірів югославсько
го уряду, не може оставати

МАНЧЕСТЕР ГАРДІЯН" ЗАКЛИКАЄ 
ДО ЗНОСИН З С.Р.С.Р.АТЕНИ, Греція, 20. серпня .ставннцтва, рекомендації Вені- 

V вчерашніх парламентарних <ельоса були одобрені прези- 
виборах прумієр Венізельос лентом Кондуріотісом і 6. ли- 

ріого г,ня виДано декрет, яким роз- 
нязано парлямемт та-назначено 

партія вибрала около 200 по-. вибор„ ,|а 19 серпня'
слів на всіх 250. (Неофоціяль

відніс велику побіду ЛОНДОН, 15. серпня. Вели
ка газета “Манчестер ґардіян” 
містить передовицю під заго
ловком: “Англія й Росія", в 
якій між тішим пишеї 

“Хоч Кремль і не визнаний 
Білим Домом, проте С.Р.С.Р. і 
Злучені Держави находиться в 
добрих відносинах. До Радян
ського Союзу тече безперерив- 
іто потік американських профе
сорів,- студентів і купців, де їх 
щиро приймають, без огляду 
на їхні політичні погляди. По 
повороті до дому вони завжди 
добре висловлюються про те, 
що бачили й чули,

"Представники американ
ського ділового світу з надія-ЗАКЛИКАЄ ДО ПІДТРИМКИ 

ПРЕЗ. КАЛЄСА. ми говорять про економічне 
майбутнє С.Р.С.Р. До Злуче
них Держав запрошено Чух- 
новського і Самойловича. Успі
шна Діяльність Самойловича і 
Чухновського, ' які врятували 
своїх політичних ворогів, зро
била їм широкий розголос. 
Кожна країна гордилась би го
стиною таких осіб, Тимчасом 
між Англією .і С.Р.С.Р. таких 
взаємин немає”.

Газета далі зазначує з жа
лем,- що на тім “тратимо ми, 
аг тратимо на торговлі, на 
знанні і на гідности”.

В останнім парламенті рес- 
ний вислід виборів каже, щоіпубліканські партії мали 157 
партія Венізельоса здобула 220 мандатів, а роялісти 116. В 
мандатів.) Бувший диктатор вій парламенті республікан- 
1 Іангальос і бувший премієр 
Возікіс, провідник крайннх ро
ялістів, провалилися у виборах.

Венізельос, ліберал, став пре- 
мієром 3. липня після резигна
ції кабінету Заїміса і настою-

ВИТЯГНЕНО АНГЛІЙСЬКУ СУБМАРИ
НУ, ЗАТОПЛЕНУ 1919 Р

МІСТО МЕКСИКО, 15. сер
пня. Люїс Лєон, міністер ріль
ництва, закликає до повної під
тримки президента Калєса й 
переведення в життя програми

но-

ська репрезентація б\де значно 
більша. 5

_____  уряду, яку він називає “програ-
ЛЄНІНГРАД. 17. серпня. , вон, моряки не чують до них каТдо'об’єднаніїя (^бретонської 

На дн, Напорського заливх гніву. Ці англійські моряки „артії під „роводом президен- 
знайдено англійську субмарину згинули при виконуванні своїх та f заявляе що буде пе ,во. 
Л 55 .що була затоплена ро- S обовязків". дити аграрну реформу, а також
омським торпедовцем-в бою Міклєвич каже, щр бій, у робітничу
на Балтійськом морі 1919 року, якім затонула субмарина Л _______ .
Субмарину видобуто на верх і 55, мав місце 5. червня 1919 р
доставлено до Кронштаду. По Він каже, що субмарина атаку АХМЕД ЗОГУ ВІДНІС ІІОЬІ- 
відкритті її показалося, що в І вала радянський торпедовець 
ній збереглися ще кістяки за- Тавріль", але неуспішно. По-

Минулої суботи, день перед 
виборами, прийшло до стріля
нини перед головною квати
рок) Пангальоса. Сторонник 
бувшого диктатора стріляв до 
товпи і ранив чотирох при- 
клонників Венізельоса.,

Підчас виборчої кампанії 
між роялістами а республікан
цями велася завзята боротьба. 
Одні другим закидали підкуп- 
ство.

ван на розвивання парляменту 
та росписання нових виборів 
зі скасуванням пропорціональ- 
ного представництва, яке було 
заведене в Греції.

Номимо протестів-роялістів, 
які виступали проти скасуван
ня пропорціонального пред-

ДУ У ВИБОРАХ.

ЛОНДОН, 17. серпня. Де-
гинувшоі залоги. і тім в субмарину дано вистріл „еша з Дураццо, в Альбанії,

Р. А. Міклєвич, командній ! і вона затонула з залогою. каже сьогодні, що вибори до
червоної фльоти, Витягнення субмарини уяв- альбанських установчих зборів 

сказав, що кістяки будуть по- ляло не легку справу, бо лише принесли велику побіду д,щ. у-
хоронені з відповідною вій- минулої весни Капорський за- ряду. Тепер кажуть, що коли В околицях Букарешту 4,000 
ськовою церемонією, якщо ан- лив звільнився цілком зпід установчі збори зійдуться во- робітників у залізничих вар-
ґ.пйський уряд не забажає їх | водних торпед. Субмарина до- ни проголосять Ахмеда Зогу статах покинули працю. Зроби-

сить добре, збереглася, коли королем Альбанії.
“Вони були нашими ворога- взяти під увагу так довгий час 

Це не новина. Литва і Польща ми”, сказав Міклєвич, “але чер- j перебування під водою, 
ще ніколи не мирились, а вій
на не припинялась.

На кінці Вальдемарас заявив, 
що Польща ніколи не захоче

ЖАНДАРМЕРІЯ ПРОТИ РОБІТНИКІВ.І радянської

ВАЛЬДЕМАРАС ПРО ВЗАЄМИНИ МІЖ 
ПОЛЬЩЕЮ А ЛИТВОЮ.

Т3| домагатися кращої заплати 
за свою працю. Коли всі не- 
задоволені робітники пустили
ся до Букарешту, поліція і жан
дармерія заступили їм дорогу 
перед містом і нечпустили до 
міста.

Залізнодорожні робітники 
Румунії терплять страшну нуж
ду, бо їхня місячна платня ви
носить не більше, як '3,000 до 
3,500 левів, з чого навіть один

звороту. ли вони це тому, що олігархіч
на мада видалила від праці 85

БЕРЛІН. 16. серпня “Оку
пація Литви Польщею це для 
Литовців те саме, що було-б 
для Німців заняття Поляками 
Східньої Прусії", 
товський премієр Вальдемарас 
у розмові з кореспондентом ні
мецької газети “Дер Таґ”.

"Я думаю, що Німеччина ї 
Литва повинні заключити полі-

їх товаришів за “підпольну агі
тацію”. Ці робітники солідар
но стали за своїх товаришів і 
поставили владі ще й свої до
магання за підвищення заро- 
бітньої платні. Вони постано-

НА ЛИТВІ АРЕШТУЮТЬ ЗА
ПРОДАНЦІВ.

в

БРИТІЙСЬКІ РОБІТНИКИ В КАНАДІ Литовський уряд продовжує 
боротьбу з платною роботою 
агентів відомого ГІлєчкайтІСа 
дуже рішучо. ІйдВбнський "Рі- 
тас" подає, щонедавно аре
штовано на Ковеніцині в місце-

сказав ли-
і

стати федеративною, а буде 
завжди угнітати, як це вона ро
бить тепер

\ вили всі разом піти до Бука
решту до генеральної дирекціїВ останніх пару днях через! схочуть остати на зиму в Кана-Вже тепер Поль

ща захопила великі простори Вінніпег переїхало на захід о- ді, і тільки збільшать канадій- 
і має 50 відсотків чужинецько- коло 5,000 бритійських робіт- ську армію безробітних.

ників, що були вислані урядом 
і Болдвина на жнива до Канади

чоловік не може вижити, а не 
залізнодорожного руху й там цілі родини. Влада заборонила 
гуртом представити страшні їм організуватися і взагалі впо- 
збиткування над робітниками, минатися

вості Нікуди 7 осіб, обвинува
чених у співпраці з Плєчкайті- 
сом та польонофільсьЯою ли
товською еміграціє» у Вільні. 
Арештованих примішено в 
концентраційному таборі у 
Ворнях.

тичну угоду", продовжив Валь
демарас, “бо вистарчить лише 
раз поглянути на мапу Польщі, 
щоби побачити, що її границі 
не є вирівнані".

Далі він говорив про необхід
ність знесення данцігського та

го населення за підвищення заро-
: поповняє сама дирекція,! бітньої платні.які

АВТО-МЕХАНІКИ В САСКА 
ТУНІ НА СТРАЙКУ.

Ті з них, що були запитувані 
репортерами газет, усі заявили, 
що мають намір остати в Кана- 

ВІКТОРІЯ, Б. К., 20. серпня, ді, без огляду на те, що їм не 
Після 12 років ліберального : прийшлося-б робити

вил енського коридорів, які і правління, консервативна пар- самим і за яку-б то не було нії механіків, вийшли сьогодні 
стоять на перешкоді розвязан- ! тія перебрала сьогодні владу в платню. Лише мала частина з ! 
ню політичних та економічних Бритіш Коломбії. Др. С. Ф них бажала-б остати на землі,

Толмі був заприсяжений як а всі иниіі хочуть працювати 
“Всім відомі мрії Пілсуд» премієр провінції. Незадовго при инших заняттях, 

ського про велику Польщу перед тим др. Дж, Д. МекЛін Бритійські робітники, яких 
“од моржа до моржа" та спро- вручив свою резигнацію і сво- безробіття і голод вигнали до 
ба захоплення правобережної його уряду. Др. Толмі не ви-1 Канади, не розбираються в мі- 
Українн Поляками в 1920 році", явив імен своїх міністрів, але сцевих відносинах і в своїй на

далі литовський премієр ска- заявив, що склад його кабінету ївности вірять, що по жнивах 
зав. що Польща домагається буде оголошений завтра: 
вільної руки супроти Литви. І -. ■ -

VКОНСЕРВАТИСТИ ПЕРЕБИ
РАЮТЬ ВЛАДУ: ВІДКРИТТЯ РАДЯНСЬКОЇ 

ЕКСПЕДИЦП.
як продовжиться розколини, 
то вдасться відкрити ще біль
ше цінного історичного мате- 
ріялу про старовинну культу
ру Греків, що процвітала на 
північних берегах Чорного мо
ря в давнині.

САСКАТУН, Саск., 20-го сер- 
Блнзько 90 авто-механі-пня

МОСКВА, 17. серпня. — Ра
дянська археольогічна експеди
ція, на чолі якої стоїть профе
сор Гурко, відкрила на пів
острові Таман, на Кримі, сліди

ків, членів місцевого ладжу ю-а тнм-

ІТАЛІПСЬКИП БАНДИТИЗМ.рано на страйк, бо місцеві тор
говці автомобілів і власники 
гереджів відмовляються визна
ти юнію. Для керування страй
ком прибув з Торокта Ричард 
Рилі, представник Інтернеши- 
нел Асосіейшен оф Мекенікс. j жителів. Без жадної причини

-------------------- ! ver роїло італійське військо на-
ТоварншІ! Відновляйте ne- j пад на тамошніх людей і 87 з 

редплату на “Українські Ро-1 них застрілило, а 21 а решту- 
бітннчі Вісти”!

Щоб відвернути увагу італій
ських горожан від тяжкої го
сподарської крізи, ycT.poV>> 
Муссоліні в кольонії Тріпо.теу 
воєнний напад на тамошніх

питань.
великого грецького старовин- 

Будинок цей БУКАРЕШТ, Румунія, 21-го 
Маршалок Підсуд

ного театру, 
знайдено в самім серці колиш
ньої старовинної грецької ко
льонії Фанагорія.

Московський Ходожній Му
зей уважає, що ця знахідка 
дуже важлива. Гадають, що

серпня.
ський, польський міністер вій
ськових справ, прибув сьогодні 
до* Букарешту, звідхи виїде до 
Тарговісте на кількатижневі ва
кації.

зможуть знайти якусь працю. 
Та,вони дуже розчаруються, як вало.

т' тшяттт



ДВАЙЦЯТЬ ПИТЬ ЛІТ БІЛЬШОВИЗМУй Вендеті. Китайська буржуазія стинає голови китайським 
революціонерам і мучить їх в тюрмах.

Нині більш, як коли внше, нашим, обовязком провадити 
боротьбу за визви цих борців з капіталістичних тюрем.

Схиляючи нині голови перед памятю замордованих Сакка 
й Ванзеті. ми над їх могилою повинні міцно стиснути свої 
руки й постановити боротися до побідного кінця за ту справу, 
за яку згинули ці революціонери.

Прокляття Вбивцям Сакка й Ванзеті!
Хай живе солідарна визвольна революційна боротьба між

народного пролетаріату!

UKRAINIAN LABOR NEWS ступу в 1917 році Пароплаві:, 
І то ще досіяв досить гарному 

стані розпродуються по небу
вало дешевих' цінах представ
никам чужоземних пароплав
них компаній. Нарада румун
ських власників пароплавів 
протестує проти цього прода
жу й вимагає. Щоб пароплави 
було продано тільки румун
ським громадинам. Навіть ру
мунські газети вважають, що 
уряд робить незаконний вчи
нок, продаючи ці па[!юплавн, 
бо ніхто. ніколи офіційно не 
оголошував їх воєнною добн- 
чою.

.»= F,
Mrflüfîo» 5-М*- м 1 Ч

1923 року робітництво та се- ту А меншовики назавжди не
великого Радянсько- рекинулися в табор буржуазії, 

го Союзу святкувало двадцять Це дуже яскраво виявилося н 
п’яті роковини Існування своєї часи революції 1917—1919 ро- 
партіі. Тоді відзначали двад- ку.
цять п’ять років з того дня. ко Ні чолі більшовицької пар- 
ли вперше в місті Менську на тії від самого часу утворення 

і Білорусі, а березні місяці ^896 став Володимир Іліч Ленін 
ріку з’їхалися представники Ленін учив, що справжня 
найбільших робітничих органі пролетарська партія повинна 

: зацій російської імперії.

...... я ооЯиЬвегіріїое per year лянство

Telephone : 51 465

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
/ratera для робочі* о люжу — амохіпь ура разе ка тиждень

у вівторок четвер і суботу.
Надав Роблвичо-Фариерсьае Вялаашгче Тоеараство, аашвороороваж 

а Маанобі Реаааша адшкістраша і друкарня містяться я Українськім Ро
бітничім Домі, я» рокі яудмш Прічарх і ЛЦьГ ресор, у Ьшмшег >, Маж.

ВМІТИ не тільки боронити ІНТС- 
Тоді-ж таки, на менськону і реси пролетаріяту, робітниц- 

1 з’їзді, засновано робітничу пар- тва,.а й вести за собок) найбід- 
тію Росії, названу “Російською ніше селянство. Без підтримка 
Соціял-Деиократичною Робіт- ви селянства пролетаріат не 
ничою Партією” — скорочено зміг би зробити велетенської 
РСДРП. Отже всі робітничі революції 1905 року і не перс- 
гуртки та об'єднання, що ієну міг би в Жовтневі Революції 
вали до того часу по ріжних 1917 року. Нарешті, п роле та- 
фабриках і заводах, об’єднали - : ріят без спілки з найбіднішич 
ся в одну велику політичну ! селянством не створив би ра- 
партію. _ дянської держави і не став би

Погляди і головні свої спосо - ’ на шлях соціялістичного будів- 
би боротьби новозаснована нпитва. 

е партія от зловила маніфестом.
Отже меНський з’їзд став що більшовики ВІДСТУПИЛИ ВІД 

першим з’їздом!Російської Со- своїх пролетарських гасел, вії 
ціял - Демократичної Робітнії- класових інтересів пролєтаоі- 
чої Партії, хоча насправді П и яту.

$4.00Передплата на рік
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UKRAINIAN LABOR NEWS
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M. Г. ЧЕРНИШЕВСЬКИЙ.
j

* 12. липня цього року спов 
ннлось 100 років з дня наро
дження російського письмен
ника-революціонера —і Черни- 
шевського. Це була людина, 
що все своє життя присвятил І 
боротьбі з царатом. Чсрни- 
шевський багато писав, і в сво
їх творах завжди доводив, що 
капіталізм не здатний вести 
країну вперед, що капіталізм є 
непримиренний ворог робіт
ництва й селянства. Особлива 
гостро виступав Чернишев- 
ський проти ПОрйШів тодіш
ньої царської Росії, бо саме в 
той час поміщики переходили 
до капіталістичного порядку 
господарства
ликі фабрики, покращували 
своє господарство й усіма за
собами виснажували та бага
тіли з праці робітників і селян.

Чернишевський один із пер
ших учив, що робітнича клясл 
ніколи не доб’ється кращого 
життя без революційної бо
ротьби.

1861 року Чернишевський 
написав дві -відозви до кріпа
ків і розкольників. За це його 
було арештовано і- засаджено 
до фортеці. Там він чекав два 
роки на суд. І хоча крім свгіїх 
творів у Чсрнишевського нічо
го не було; до чого можна бу- 
ло-б причепитися поліцаям, ч 
все-ж царський суд засудив 
Чсрнишевського на 14 років 
каторги. Прилюдно н Петер
бурзі Чсрнишевського було ви
ставлено до ганебного стовпа 
і ганьблено його, яко держав
ного злочинця. Після семи ро
ків каторги Чсрнишевського 
заслали в далекий Сибір, деГВЦі 
був до самої смсрти. і ,/

Ще перебуваючи у в’язимії, 
Чернишевський написав вели
кий твір роман "Что дела гь", 
в якому він учить молодь, як 
боротися за революцію.

Чернишевський був високо
освіченою людиною. Він знав 
багато чужоземних мов, дуже 
добре розумів господарське 
життя Росії. Закінчивши шко-

В ПАШИТЬ МУЧЕНИКІВ АМЕРИКАН
СЬКОГО КАПІТАЛУ.

Це, звісно, зовсім не значить.

Рік тому назад в ночі з 22. на 23. серпня ненажерливий : 
американський капітал замордував двох італійських револю
ційних робітників Сакка і Ванзеті. Замордував їх “правро”, 
після всяких процедур американського пінкертонівського ми
стецтва Замордував наперекір цілому світові, наперекір мо
гутнім протестам міжнароднього пролетаріяту. Замордував, 
щоб доказати, що всемогутній долар не рахується з нічиїми 
протестами, з нічиїм голосом

Американський суд, озвіріла буржуазія, її ставленики, пред- довголітні невинні вині «мершащргото капіталу, засуджені на смерть і в по
ставники влади, туполобі дегенерати, наняті “стул-піджени" ЧІ з 22. на 23. серпня 1927 р. замордовжі на електричному кріслі чарлетомської 
заморду вали Сакка й Катеті за те. що вони посміли піти і тюрмц коло Бостону, а Злучетх Державах.

не створив, бо зараз же, як У тім то й річ, що більшови- 
з’їзд скінчився, всіх його уча- ки зуміли, поєднати в своїй 
сників арештували жандарми, програмі боротьбу пролетарія- 
Окрім того, в самій молодій ту за своє визволення з інте- 
про.ієтарській партії почалася ресами найбіднішої і серед- 
боротьба. Партія поділилася няцької селянської людности. 
на два табори. По один бік, Ідучи неухильно і безстраш- 
стояла, так звана, буржуазне- но на боротьбу за визволення 
демократична інтелігенція, що і робітничої кляси, більшовиць-

БАРТОЛЬОМЕО ВАНЗЕТІ І НІКОЛЯ САККО,

будували ве-
капіталу, що посміли стати— проти ненажерливого молоха 

до, боротьби з ним.
Тисячі пролетарських борців мордує капітал по цілому 

світі кожного року. Мордує судом і без суду. Мордує на полі 
бою і в темних застінках тюремних казематів. Але за морду
вання американським капіталом Сакка й Ванзеті відріжняеться 
від всіх инших вбивств. ~

не вірила в сили пролетаріяту, ка партія несла визволення і 
не закликала його боротися за всім иншим трудящим. Адже-ж 
владу в країні. Вона вважала, саме становище пролетаріату, 
що робітникам треба тільки як найбільш пригнобленої .і 
добитися, щоб їм поліпшили визискуваної в капіталістичній 
життя, роботу на заводах, щоб1 громаді кляси, спонукує його 
збільшили плату. Проти таких проводити боротьбу за визвз- 
вимог виступала газета “Ис- леиня всіх скривджених і зне- 
кра", проповідуючи нещадну долених.
боротьбу робітників з капіталі- У боротьбі своїй трудящі пе- 
стами, аж до завоювання влади ремоглн тільки через те, що ни

ми керувала, вела їх у бій біль
ші ось тільки на другому з'їзді шовицька партія, 

партії, який почався в Бруксе- Споглядаючи пройдений 
лі, а закінчився в Лондоні шлях, історію свого існування 

утворилася справжня пролє- від невеликої групки на 2. 
тарська партія. Тут, на цьому з'їзді до могутньої організації, 
з’їзді, ворожі табори РСДРП що керує соціалістичним бу- 
розкололися на дві партії — дівництвом. — партія комуні- 
більшовиків і меншовиків. ‘ слів (більшовиків) певно і гоо- 

3 того часу минуло оце 25 до ступає вперед, бо навколо 
років. її прапору гуртуються широкі

Розбрат стався ніби. через робітничі й селянські маси, 
дрібні, незначні справи. Про- Вона їхній єдиний оборо
те, дальша боротьба показала, нець і проводир. Вона Кіо
то тільки більшовики — муністична Партія (більшовн- 
справжні оборонці пролєтарія- кін).

НА РІКАХ ВАВИЛОНСЬКИХ.
Гарячковість та бундючність | влаштування на стипендії,

Вбивство Сакка й Ванзеті. було підготовлене, обдумане."*"™ інтервентів і їхніх але поглядали через Карпати 
сфабриковане, вирахуване до найменших подробиць платними жовторотих посіпак раптово, на Варшаву де залишилась іх- 
шліонами американського капіталу. Воно пройшло крізь Пра- 1 Ііала’ во"и П0ВЗ'ТЬ . зад,) ■’ і ня С-Іава її погони авзяте 
вила витонченого американського “правосуддя”. Сім літ му-! І,а,кРед • Д> мали, що їхнє і а змаїання . икиїи апова.іа

, , .. , „ сло інтервенції, кинуте в емі- ; вудверіп ти їх від Варшави, замив американський суд в тюрмі Сакка й Ванзеті лише для того, ' , , 1, грантську гущу, та англьо- буди про славу н погони, ащоб нарешті домучити їх на електричному кріслі. -, і ■•- , .„ французька допомога стерлій-Згуртуватися під ного скн,-Тисячі пролетарських борців мордує міжнародній капітал 11 , ..,гами н Генералами викличе се-1 Петром та керівництвом ге-" рік-річно, але ніколи ще не протестував так однодушно про- ... ., ,,,ред масової еміграції ентузінзм- нералш Миколи Шаповала й летаріят, нк протестував він проти засуду, а потім проти : ! '' _ ‘ і славословіє урядові Андрю- Петрова не привели до бажа-замордування Сакка й Ванзеті. Бо тут ще трагедія в тому. ,,. - і ші Лівицького-Варшавського них наслідків. Емігранти, що-, ще американський капітал оскаржив, засудив і замордував!
цих двох італійських робітників-революціонерів не за револю
ційне діло, але за звичайне кримінальне вбивство її рабунок, 
якого вони ніколи не доконали. Приписуючи їм цей вчинок, 
фабрикуючи цілу росправу з підкупленими свідками, з шпі- 
онамн, проститутками, американський капітал і його слуги 
хотіли в цей спосіб дискредитувати, опоганити робітничий 

« низвольний.рух, боротьбу передового американського робіт
ництва Така то вона американська “демократія", така то 
своїм змістом її юстиція. е

Капіталістична “цивілізація” перемогла. Вона зробила все, 
щоб вбивство Сакка й Ванзеті було переведено по всім пра
вилам “демократичної" техніки з попами, представниками пре
си та електротехніками від вбивства. Вишукано пімстився аме
риканський капітал на революційному робітництву, домазуючи 
йому, що у своїй хаті він хазяїн; доказуючи пролєтаріятові. 
що ніякої пощади, ніякої справедливости йому не сподіватися 
від свого клясового ворога; доказуючи пролєтаріятові. Що він 
(пролєтаріят) зможе побідити капітал тільки тоді, коли вирве 
з його рук політичну владу.

Силу своєї влади, свого права доказали американські ка
піталісти якраз на сторонниках анархістичних поглядів, отже 

, на тих, які не визнають ніякої влади, є її принціпіядьними ло хто вірить. ■ 
противниками. І от тут то якраз їх власна теорія стала проти 
них. Вони стали забавкою в руках представників капіталі
стичної диктатури, в руках тих, які тримають всю владу 
у своїх руках і якої вони нікому без бою не віддадуть. Внр- 
вати-ж з їх рук цю владу зможе тільки організоване робіт
ництво, а вирвавши, зможе запанувати над ними й остаточно 
унешкідливити їх, нинішніх можновласників, тільки встано
вивши диктатуру пролетаріяту, свою пролетарську владу.

Сакко й Ванзеті ne перші й не останні мученики за про
летарське діло. Тисячі пішло нц,смерть за те саме діло перед 
ними, тисячі пі,де й після них. Робітники знають й знатимуть 
імена тих, що склали свої голови за визвіл працюючих з ка
піталістичного визиску. Майбутнє покаже іце страшніший 
білий терор. Коли прийде до остаточної боротьби пролета
ріяту за перемогу, то обороняючи своє право на визиск, ка
пітал покаже ще більшу жорстокість, ще страшніші взірці 
буржуазного терору. А щоб бути приготованим до опору, 
треб*.безперестанно кувати єдність міжнароднього пролетарі
ату в боротьбі проти капіталу, проти небезпеки світової війни, 
проти зрадництва, яке проповідують соціял зрадники з Дру
гого й Амстердамського Інтернаціоналів.

Зухвалій жорстокості буржуазії пролєтаріят так довго не 
’зможе поставити належного опору, поки сили його будуть 
роздроблені. Буржуазія так довго не відчує пролетарського 
кулака, поки на чолі робітничих організацій в Америці сто
ятимуть Гріни, Луїси, в Англії МекДоналди. Томаси, в Німеч-і<1||Ш^
чині соціял-демократичні співробітники Гінденбурга, ці льокаї ; цих СТуДЄНтів розщепилася по 
буржуазії, які нічого реального не зробили, щоб спасти від рІЖНИХ політичних угрупован- 
смерти Сакка й Ванзеті, але які закричали скаженими голосам ш™. фашістських, націоналі- 
коли пролетарський ■ суд в Радянському Союзі засудив 6i.TeF*^^4HHX_ уенерівських і т. д.
Гвардійців, бувших царських офіцерів, шпіонів міжнародні* щь.ж до емігрантів, які похо- 
юшіталістів, що прибули до Радянського Союзу з бомбами й|дять j3 робітників та селян, то

їх тут, поперше, мало, а по- 
Чорне діло вбивства Сакка й Ванзеті рік тому назад до- друге, вони порозлізалися по 

конано Ні могутній протест працюючих всіх країн, ні грізна селах і жадного майже звязку 
пересторога пролетаріату не спинили руки вбивців. Амери- 3 празькими “політиками” не 
камська буржуазія вбила двох невинних робітників. Вона жор- підтримують, 
стоко росправилася із своїми плінниками, протримавши їх сім Оцінюючи емігрантські на
літ в своїй тюрмі. І цих жертв американській і світовій бур- строї протягам усього часу 
жуазії міжнародній пролєтаріят не забуде. існування еміграції, приходить-

Шануючн нині першу річницю смерти цих двох мучеників ся констатувати безперечні змі- 
амери панського капіталу, ми повинні памятатн про тих, які нині нн.1 Спочатку емігранти, пере- другого. І коли-б усі ці орга-' немічних 
томляться в американських,тюрмах і в капіталістичних тюрмах селяючись із-за польських дро- 
цілого світу. В Польщі, Італії, Румунії. Болгарії, у Фінляндії тів до Чехословаччинн, прия-
— всюди томляться наші браття, найкращі борці революцій- телювали з есерами, які трима- сказати, що незабаром дове- їхні організми серебреники. 

пролетаріяту з» таке саме діло, за яке загинули Сакко ли в руках всесильний “засіб" лось-бн забити в їх могилу о-

в державі

та його новопомазаного одно- правда, запалювалися злобою 
фамільця дегенерата Ле-1 супроти Радянської України й 
вицького-Галицького. Але ста- поволі позбувались своїх іш
лося. як не гадалося : масова дій на Варшаву, але не прий-’ 
еміграція на цей раз розмити- нили й Шаповаліб-Чеських. У-

"самостійнившиськувала и до заклику постави
лася коли не неприхильно, то в 
усякому разі байдуже. Цвірінь
кання поодиноких жевжиків кома, але заглядали до радян- 
так і залишилося у повітрі. 1 ських часописів і кували свою 
тепер оті жевжики під насви- власну думку іі орієнтацію, 
стування тої купки Лівицького Треба сказати, що читаннц ра- 
божаться й заприсягаються дянських часописів раніше бу- 
всіма печерськими муміями, що ла річ небезпечна, бо спричй- 
на з’їзді про інтервенцію жад- нювалась до лютого цькування 
них доповідей не було, ц, іцз, й провокаційного обвин'.ва- 
мцнлнв, з’їзд “підсумовував ’ чення в більшовизмі. Та ново- 
здЬбутки десятирічних виз- лі ця доба минула, і еміграція 
вольних змагань та “намічав ві стала читати часописи та слід- 
хи '4 про суто льокальне існу- кувати за радянським життям, 
вання еміграції в майбутньому. Безперечно, тут велику вагу 
Однак цим спростованням ма-1 мало листування з родичами й

приятелями з Рад, України.
- Емігрантська маса Українців Відтак сталося, що еміграція політичних в’язнів з тюрем.
у Чехословаччині складається зовсім відсахнулася від Шано- Демонстрації організувала ко- м'н„" на П|дставі мирної угоди

Лівицького-Варшавсько- муністична партія. Поліційські од‘|,||,ло багато угорських зе
мель. Як відомо, Угорщина

на стипендії, 
емігранти холонули до Шапо- 
взлової концепції, хоч і крадь-

ОГЛЯД МІЖНАРОДНІХ ПОДІЙ.
РОБІТНИЧІ ДЕМОНСТРАЦІЇ ] раз матиме нагоду уладнати

У ВАРШАВІ. сварку з Польщею, не утворю
ючи небезпечно^) становища”.25. липни увечері Є польській 

столиці Варшаві в робітничих 
кварталах відбулися деМон-

лу, він якийсь час був за вчи
теля гімназії, а з 1854 року по
чав працювати в журналй^Со- 
времешіик". На ті часи 
був найкращий журнал, найпе- 
редовішнй і найреволюційні- 
ший. На чолі цього журналу

РУМУНІЯ ОБІКРАЛА УГОР
ЩИНУ.

страцп з вимогою звільнити
Після світової війни до Ру- це

переважно з студентів, жмінь- вала,
ки професорів та шупти роз- го й стала сама собою, носячи, загони, що прибули на автомо- 
трушених політиків ‘Лез иев- однак, під серцем то ненависть білях, пішли в атаку проти де- Разом 3 Австрією брала участь 
мої праці”, але з “певною" що- до більшовицької України, то монстрантів і розігнали їх. Ба- v B'aHI> мк і Немеччина, проти 
місячною підтримкою від чесь- пестячи надію, що часи змі- гатьох демонстрантів поране-, <1)Раниіі, Росії та Англії. А Ру

мунія брала участь у війні на 
боні Франції. Отже, великі

стояв видатний руський поет 
М. Некрасов. Вже перші тво-‘ 
ри Чсрнишевського,. такі смі
ливі і всім зрозумілі, показали, 
за кого стоїть і з ким бореть
ся молодий письменник,. Рево
люційна молодь

ннться, і вони все-ж попадуть но, багатьох заарештовано, 
ті більшовицьку Україну. 28. липня ввчері відбулись

Так “політичні" організації демонстративні похорони ро- Держави нагородили Румунію 
залиши.їисн без масового член- бітників, що загинули підчас за не угорськими землями. Але 
ства. Це побачили й коротко- вибуу-н» фабриці файєрвео- ви,,шло так- ЩО багато земель 
зорі чеські доброчинці, змен- КІВ. rfla ДОМОВИНИ загиблий 6у-1 •'Г011СЬКИХ, пом'шик’в одійшли 
шивши за це субсидійки, а по- ло покладено вінки з червони- д0 ї’х мунії, а самі поміщики 
декуди й зовсім припинивши ми стрічками і революційними Залишились в Угорщині. Дов- 
їх. Правда, що й тепер “ка-j написами. На майдані перед гий час угорські поміщики ви 
пає" потроху з чеського гама-1 лікарнею зібрався величезний магали В’Д Румунії, щоб вона 
на, але це вже за традицією, мітінг. Поліція розганяла ро- "м повернула їхні маєтки. На- 
бо Чехи справді пересвідчили-! бітників, 
ся, що і Шамовал, і инші не є 
ті улюблені еміґранські провід

ного уряду під сосом чи то 
“письменника поета”, чи то для 
“наукового удосконалювання", 
а чи просто, як “громадському 
діячеві". Громадські діячі й 
політики те її роблять?"що “по
літично" обливають помиями 
один одного, при нагоді ла
ють більшовиків, а прннціпово 
чекають, коли більшовики з8-

студентство 
дуже поважало Чернишев-

ського, з захопленням читало 
його твори.

Видатний учитель соціаліз
му, Карл Маркс, так високо ці
нив Чернишевського, що захо
дився вивчати ругі.ку мову, 
щоб мати змогу познайомити
ся з творами Чернишевського. 
Так само і Ленін луже високо 
цінив Чернишевського. Звісно, 
тільки після повалення царату 
твори Чернишевського діста
ти змогу бути відомими всім.

*

просять їх на відповідальні по
сти на Рад. Україні. Студенти 
нервово пережовують усілякі 
відомості про те, де й як хто 
вже влаштувався з тих, що по
кінчили школи, де можна вла
штуватися, або-ж як його “на

решті справа ця розглядалась у 
Лідзі Націй і там під керуван
ням англійського мінідтра Чсм- 
берлейна вирішено залишити 
ці землі таки за Румунією. Те
пер в Угорщині страшенне обу-

”Г1АН ПІЛСУДСЬКИИ ПОМА
ХУЄ ШАБЛЮКОЮ.ники, що можіть сконсоліду

вати навколо себе якусь силу, 
з якою чеські політики могли-б

Одна з газет Пілсудського 
друкує статтю з погрозами

провадити політичні пертрак- Литві. Газета між иншим пи- Рення ' пРоти Румунії і проти
тацїі та авантуру. З цих мо- ше: “Коли литовський уряд Чемберлейна і проти всієї Ліги |
тивів між емігрантськими дія- сподівається, що Польща ne- ,>v горці раді-б уже, щоб |
чами та політиками панує пов- ! рейде до воєнних дій, то чи не мУн*я хоча-б заплатила гро- 
на розгубленість, не-3- можуть варто як найшвидше виправ- шима за землі, коли вона 
вони створити жадної провід- дати ці сподіванки литовсько- *х не хоче повертати, але ру-| В селі Шубранець, на’ пів-
ної думки та ідеольогії. Про- Го уряду”. Далі газета погро- мінський уряд і на це не хоче \ нічній Буковині, жандарм зро
блена — це лише шкурницькі жує Литві "великим неірі- б° має за плечима такого бив в ночі на ЗО. червня алярм 
питання. І стям", коли Литва і надалі бу- захисника своїх “прав" як Чем j цізвав, щоби всі молоді люди

Перебуваючи в такому беї- де гратися з Польщею. Стаття берлейн. від 18—24 років ставились рз-
й безпорадному закінчується словами: “В-осе-

нароком" перебратися через 
: Повпредство на Рад. Україні’.

невеличка компанійка
ЖАНДАРМИ ЗАВОДЯТЬ 

ПАНЩИНУ.

пляками для взривів і вбивств
но на постерунку. Нарід пере
страшився, думав, що війна,

таланномі-
становищі всі організації аж до ни литовський уряд в останній 
Лівицького-Варшавського від ____________________________

РУМУНІЯ РОЗПРОДУЄ МАЙ
НО РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ. але рано показалося, що жан- 

Одна з румунських газет по- дарм зганяв в той спосіб то.іо-часу до часу витрушують за- сикового кілка. Але тепер за 
старілі вже наклепи на все у- лаштунками європейського те- відомляє, що в румунському ку, аби скосити панові капіта-
країнство, не помазане варшав- атру_“мир народам”, що йе- місці Галаці, що на ріці Дунай, нові в сусідньому селі за дармо
ським єлеєм, та -виголошують го збудувала Ліга Націй, ді-- почався продаж з торгів кол і траву. Хто не пішов косити, то- 
гасла, одно безглуздіше від ють сили, які використовують 200 пароплавів, буксирів, барж го жандарм бив по лици й кі-

тілом і психікою та понтонів, що належали ко- тував. “Боротьба” ілюструє ці-
нізації залишилися сами со- емігрантських діячів та, щоб лишньому “Русько-Дунайсько-j лий ряд подібних випадків са- 
бою, то з певністю можна б підбадьорити, впорскують у “У П^роходиому Товариству", моводі жандармерії, яка зну-

залишених на Дунаї та Пруті щаеться над населенням укра- 
росМською армією підчас від-.їнських сіл.С—uù.його

/
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КАПІТАЛУІ

і
ВЕСНЯНА КАЗКА.

Композитор ВернКІНі'ЬкМЙ 
закінчив новий балет nu на
звою “Весняна казка”. Валет 
написано на сюжет драми Олег 
ся тієї* назви. Балет має піт* 
цього сезону в Харкові і Кніві. 
Крім того композитор Вери- 
ківський, за замовленням ДВУ 
закінчив 3 тріо Спепового, до
давши до них фортепяновий 
супровід.

сцеві організації не вияйяшбть методу середпартійних диску-! РПКОВМНИ ПОВСТАННЯ Ш- 
ІНІЦІЯТИВИ. у НИЗОВИХ осеред СІЙ. Тут знову € невідпови- MIIJLILI ULlMlU
ках не завжди б'єтеся живчик ність між об'єктивними потре- ДЕНСЬКОГО ПРОЛЕТАРІЯТУ, 
політичного життя, багато бами членської маси й здатні-

НА VI. КОНГРЕСІ КОМУНІСТИЧНОГО 
ІНТЕРНАЦІОНАЛУ.

ПОЄДНАННЯ ЛЕГАЛЬНОЇ
роботи з Нелегаль

ною.

Що-до досвіду нелегальнеє 
роботи, то по багатьох кра
їнах він у нас чималий Такий 
досвід маємо ми в Польщі, по 

вили момент. — згадаємо ве- балканських країнах, в Італії, а 
лмкий селянський рух у Руму- тепер і в Японії; нарешті є ба
ті. Правда, нашу комуністки- гаТий досвід у Китаї і V. д Де- 
иу партію в Румунії було роз- які партії ще не мають такого 

Далі питання про органна - ; громлено. але ніхто не сигналі- досвіду, це стосується в першу 
ції, які нам співчувають Якщо зував. шо ми взагалі стоїмо голову партії західмьо-евро- 

набінжаємо-і ПеР*л такими великими подія- пейського пролєтаріяту. Але, 
ми в Румунії, і Комінтерн у ці- товариші, наступ на наші пар- 
лому, і Виконком теж того не тії тепер збільшуватиметься, 

хоч ми й не можемо визиачи- j передбачали, не вжили своє- Наша французька братня пар
ти коли саме, якого року й у масно потрібних заходів, а це ті я уже почула, що їй за гро- 
який момент вони настануть, - велика промашка, навіть ко- жує в майбутньому. Атаки на
_ було-б абсурдом вгадувати ли врахувати, що становище нашу партію поволі загострю-
наперед тут "строки, — то ми було дуже тяжке, що не було матимуться. Немає найменшо- 
в кожному разі повинні зрозу- майже ніяких звязків то-шо. Ці го сумніву, що безпосередньо 
піти, шо саме за такої перс її є*- події проходили поза впливом напередодні того, як виникну- 
тивн питання про допоміжні нашої вартії. Отже, ми ловин- ти війні й навіть! за деякий час 
організації мусить відігравати ні зробити відповідні висноз- перед тим, на наші партії впа- 

МоЖе ки що-до селянського руху по де низка виключних законів, 
всіх балканських країнах — Це — безперечно. Це треба 
щодо селянського руху не тіл»- заздалегідь передбачити. А 
ки в Румунії, а й у Югославії, тому вже нині треба закласти 
Болгарії тощо, а також і в фундамент наших підпільних

організацій, особливо у фльо- 
Ми повинні зосередити вели- ті, в армії то-шо.

СИМПТОМ БЮРОКРАТИЗМУ.

кампаній і витань профспілко-, стю та кваліфікацією наших _ »
воі боротьби відіграють вель- партійних кадрів. Мені здаєть- ® неділю 15. липня рік тому(З докладу голови Виконкому Комінтерну т, Н. Бухарі*».)
ми незначну ролю в низових ся. що ми ігнорували цілий ряд назал пролетаріат у Відні по

взші кинув працю й вийшов з фа
брик нЬ вулиці запротестувати 

працюють над навчанням, літе- проти австрійської реакції та

осередках. Функціонері та ря- теоретичних завдань, що 
дові члени ведуть роботу ду - партійні кадри надто мало(Продовженая.)

БІЛЬШЕ УВАГИ СЕЛЯНСЬКО
МУ ПИТАННЮ.

же малого розміру, і серед
партійне життя захоплює 
справді дуже часто лише коло 
функціонарів. Це велика хиба.

ратура надто квола йейе відпе- j 11 юстиц'’- нка вг,ивство робіт- 
відає об'єктивним потребам ника не Уважала 33 *лочин 
сучасности. ми надто мало чи випустила фашістських вбив- 
cv віддаємо навчанню, не до-, т'льки буц^куазія

стрійська, але також буржуа
зія всі* капіталістичних земель 
дрожала страхом перед тим, 
що буде робитися. Бо-ж ві
денське робітництво, спрово
коване поліцією, приймало бій. 
ставило барикади й запалило 
будову краєвого суду. І як 
всюди там, де робітництво 
стоїть в гострій й рішаючій бо
ротьбі з буржуазією, знахо
дяться соціял ■ демократичні 
зрадники, так і у Відні поста 
вилися соціял - демократичні 
провідники отверто на сторону 
буржуазії й дали приказ со
ціял-демократичному оборон
ному союзові, щоби разом з 
поліцією стріляв до демон
струючих робітників.

Буржуазія при помочи ав
стрійської соціял -\демократ;і 
здавила кроваво повстання ві
денського пролєтаріяту. Про
лита кров робітників впаде на 
голови соціял-демократичних 
зрадників, які дуже жалували 
втрату одного буржуазного по
ліцая, але для десятків заби
тих і тисяч поранених робітни
ків не мали жадного мило
сердая.

Споминаємо нині перші ро
ковини геройського бою віден
ських робітників і всіх тих, хто 
в цім бою принесли жертви. 
Ми переконані що1 працююча 
кляса осягне, помимо непере
хідних невдач та уступлення, 
остаточну побіду над своїм 
клясовйм ворогом!

Вічна намить хай буде упав
шим в цім нерівнім бою!

Хай живе боротьба за оста
точну побіду!

ав-Ця хиба поєднана з иншими 
хибами. Ми безнастанно про сить глибоко та вдумливо 0- 

працьовуємо питання, і це по
значається на методах диску -

правильно, що ми 
с* до катастрофічних подій. ВИНОВНИКИ ВБИВСТВА 

САККА П ВАНЗЕТІ.
повідуємо: пожвавлюйте ка
дри, залучайте нових людей 
до керовництва, втягуйте но- сії. На попередньому конгресі 
вих людей у партійні кадри, чи пленумі я вже говорив, що 
Та ці нові люди не можуть наші середпартійні дискусії 

значною мірою полягають у ки
данні ударних слівець, і вияв
ляють недосить вдумливе став
лення учасників дискусій до 
обговорюваних проблем. Ро
бити операції з ріжними ухва
лами — цього ми добре навчи
лися, це ми блискуче робимо.

упасти до нас з неба 
товими практиками, вони ді
стануть виховання в процесі 
інтензивного партійного жит
тя ве лише функціонерів, а й 
партійної маси. Якщо нам не 
пощастить ліквідувати ці хиби, 
добирати та підбирати нові 
партійні кадри буде вельми 
тяжко, — коли немає живого

го-

щ г

Г
; в

вельми важливу ролю. 
ми примушені будемо в ближ
чому майбутньому окремо ана
лізувати питання про селян
ський‘рух і про таку організа
цію, приміром, як Сельіитерн. 
Наслідки виборів у Німеччиьі 

_ й Франції довели нам, шо в 
селянських країнах наш вплив 
не зріс, а швидше впав, до то
го-* й у Франції, й у Німеч
чині. Це важливий симптом.

а шо-до справжнього вивчення 
проблем, справжньої аргумен
тації, а не механічної бороть
би з ворогом, — цього ми ще 
в потрібній мірі не навчились.

Тимчасом. кожний

АПольщі пульсу життя в низових вер
ствах, партії дуже тяжко за
безпечити успішний добір та 
підбід проводирів чи партійних 
кадрів. Якщо оглянути оком крок на шляху розвитку нашої 
з’їзди партії і конгреси Кому- паРт*‘ вимагає від нас погли

блення нашої політичної дум-
іку увагу на селянському питан

ні і з цього погляду мусимо
допомогти Сельінтернові пере- у звязку з цим я хотів би ще 
творитися на справжню живу ^зчепити
організацію. Я не можу скла- Hj здається, — й мушу отверто містичного Інтернаціоналу, не
єти вам звіту про діяльність; ппо ие заяВити _ що остан- тяжко бачити, що відсоток ря-
цієї організації, але мушу ска- „ІМ часом „е лише в нашій Дових робітників, які беруть у| маневрування и реагування на 
зати, що вона має більш-менш і партії, у В.К.ГЦбї), а й бага- них участь, не збільшився. Тут кожну нову ситуацію. Це 
пропагандистський характеп. тьох партіях зміцнились симп- теж виявляється тенденція до одна 3 ,стинних проблем 
що її робота переважно поля- і томи бюрократизму; часом це того, щоб надсилати представ- мш погляд ми повинні ирид.- 
гає у видаванні ріжних матері- виявляється в централізмі ке- пиками виключно партійних '1Иги сеРиозн> >в,|г) нШ ■. 
ялів, а організаційні звязки '«ірівництва, у цілковитій відсуг- функціонарів, професійних та теоретичному рівне , кр 
вельми недостаточні. Чисель- Ності будь-якої ініціативи в мі- платних функціонарів' партії, постанові нашої преси та п д- 
ність цієї організації дуже на- СЦЄвих організаціях то-що. Ця тенденція тут перед очима, несенню навчання в 
значна, хоч вона й має деякі Централізм, звісно, потрібний 
успіхи. потрібний центральний провід.

Я гадаю, що не Досить під- Центральні комітети повинні 
тримуємо ми й таку організа
цію, як аитиімперіялістична лі-

альшиаІ
деякі наші хиби. Че

ки, обдуманого лавірування т,1Звісно, наша робота серед 
селян по багатьох передових 
соціялістичних країнах нелег
ка. Та треба зважати, шо са
ме селянські когорти викори
стовується в боротьбі проти 
нас, і не можна також спуска
ти з ока, що буржуазія з га
рячковою енергією працює в 
цій галузі. Щоб завоювати се
лянські маси, буржуазія ро
бить усе можливе, тоді як ко
муністичні партії трохи забу
ли про роботу серед селянстві.

По деяких країнах ми прога-

Суддя Тмр, який засуне на смерть 
невинних Самка й ВакзетС

і^шіих пар-

(Далі буде.)БОРОТЬБА ЗА ПОЛІПШЕННЯ 
КАДРОВОГО СКЛАДУ.

бути могутніми провідними -Ще кілька слів про культур Товариші! Приєднуйте нових 
органами. Це елементарна і- но-політичний рівень нцшиг передплатників для “Україн- 
стина. Та в нас часто-густо мі- партій, партійних кадрів, про | ських Робітничих Вістей”!

¥
га.

~-----------

іі
Фулер, міліонер - губернії ор стейту 
Массчузетс, який відмовився стрима

ти вбивство Сжкка й Наметі
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КУПУЙТЕ “КАПІТАЛ" К. МАРКСА
Т/У Подаємо до відома всім нашим організаціям й чи

тачам робітничо-фармерської преси, 
ництво отримало й оголошує на продаж

що наше вндав-

ПЕРШИЙ ТОМ

/

КАРЛА МАРКСА В УКРАЇНСЬКІЙ МОВІ.

“Капітал” отримано вже кілька тижнів тому назад, 
однак ми його на продаж не проголошували, бо він 
був ще не оправлений. Зараз “Капітал" оправляється 
і замовлення разом з грішми засилайте на ниіце подану 
адресу.

Ціна в гарній оправі з золотим відтиском на окладний! 
виносить лише $260.

Отримано обмежену скількість примірників, тому 
спішіть з замовленнями. Книжка великого формату, на 
гарному папері й має з передмовами 490 сторін друку.

'тя-
ТН Е WORKERS & FARMERS 

PUBLISHING ASS N
Cor. Pritchard & McGregor Sts., — — — Winnipeg, Man.

ВИД З ТЕРАСИ НОВОКУПЛЕНОГО БУДИНКУ-ПРИЮТУ РЗ.Т. НА ЧЕРВОНУ РІКУ П ОКОЛИЦЮ В ПІВНІЧНОМУ НАПРЯМІ. ПЕРШІ ПУБЛИЧНІ ОГЛЯ- 
ДИНИ БУДИНКІВ І ПІКНІК НА ЦІЙ ФАРМІ ВІДБУДУТЬСЯ В НЕДІЛЮ, 26. СЕРПНЯ 1928 РОКУ. НА ПІКНІКУ ГРАТИМЕ ІУТА ОРХЕСТРА, ПРОМОВЛЯ

ТИМУТЬ ПРОМОВЦІ й ПРИЙМАТИМЕТЬСЯ ЧЛЕНІВ ДО РЛ.Т. І» ♦ ♦ >♦

сунка”. Ти знаєш, ті старі тюті такі лбдачі, що
й почухатися самі не наважаться, хоч би їх скру- ній станції, де потяг спинявся! Це був один із витих хлопців. Все проходило повз мою сві
тило. Ну, от вони й підбирають молодих хло- днів, так звичайних для пізної зими на серед- домість: я не був жебрако^ під брамою життя,
п’ят та вчать їх жебрати. Вони знають, що лю- ньому заході. Атмосфера була похмуро-зелена Я вернусь до Сейнт-Мері багачем, я покажу
ди скорше дадуть дитині, ніж їм. Багато людей іі ні холодна, ні тепла. Худоба товпилася аристократичним дівчатам, які фиркали на ме-
жаліє дітей із простягненою рукою. Старі:в полях, ніби наперекір бажанню зими припи- не на Спрінґ-Стріті, шо я був не тим, 
тр$мпи звуть хлопців своїми шкурами. Чимало нити тепло. Раз я бачив облізлого ріполова, вони мене вважали. Я не прийду назад, доки
ще я міг би тобі порад надавати. що приткнувся на дротяній сітці, протягнений всі почують про мене. А коли я повернуся

З заходу почулося сирену паротягу. В по- понад рейками. Химерний'вибрик пам’ятні я й гулятиму вулицями, люди казатимуть: “Ось
вітрі загуркотів галас вагонів. Він вібрував по його можу бачити й тепер. Він виглядав, як іде Джим Тулі; він був малим п'яничкою і ве-
рейках перехрестя. безнадійно вбитий горем, заблуканий гульвіса, штався по Ребит-Тавну з дівками. А диви на

Великий паротяг засифонив по рейках, тяг- що надто рано покинув тепле підсоння; дим нього тепер. Це показує, чого хлопець може
ну чи за собою червоні вагони. На даху першо- з потягу котився через нього,> але птах не ру- досягти в цій країні, коли він важко .працює
го вагона сидів кондуктор, держав па.Ьїцю в ру- хався. і я, пам'ятаю, думав, що, мабуть, дим ; й ощаджує свої гроші". Вже тоді я мріяв,
ці й оглядав краєвид Я заздрив йому. 'зогрівав його. : що колись стану письменником і писатиму чу-

ІОнак щільніше затягнув шнурі) від шкура- Довгі хвилини я стояв у дверях вЯнТажного дові оповідання, і моє ім'я буде по всяких 
вив я невпевнено. тяної латки на оці і, відкидаючи назад плечі, вагону й дивився, як минав краєвид. Мене журналах, а одного дня Тубільці Сейнт-Мері

Бнл глянув так, ніби його страшенно зди- побіг за паротягом. Тукнувши “На все, хлопче, не обходило, що я цілий день тягав важкі прокинуться й побачать моє ім'я розтягненим
вувала сама вже думка, що якийсь там осілий бувай!", він скочив на потяг на диво хутко й ма- скрині на кожній станції — я-ж їхав кудись, іц цілу першу,сторінку “Сатердей Івнінг Пост",
хлопець у цьому мізерному містечку зважуєть- хну в жовтою від тютюну рукою, коли потяг уже Десь у другій долині було життя і мрії, і спо- Бігме, я показав би ÿi, я покажу. Потяг на-
ся мати сумніви до його тверджень. В, його го , котився, минаючи стрілки, до Ліми. дівання. Одноманітність і злиденна рутина не- дав ходу, і мої думки бігли швидче.
лосі був виклик, коли він заговорив. * охайного огайського містечка, буде незнаною. Я думав про Едну. Една була, на мою

_Та я таки думаю, що моя правда! Ще-б РОЗДІЛ II. Я, мовою старовинних ірландських байкарів, думку, найкраща дівчина, яка продавала своє
пак не м,оя! Ге! Я таки знаю дещо. Не в ПОСВЯТА був нарешті на шляху до надзвичайних пригод, тіло в Ребит-Тавні. Вона брала з чоловіка по
понеділок зроблений. 1 Сумні й нещасні люди, знівечені колесом праці, одному долару, і раз вона мені казала," що

Я втихомирив його роспитами про босяцьке. За кілька тижнів я подорожував товаровим стомлені жінки з пошматованими нервами, заробила сорок вісім доларів за одну ніч. Я па- 
жнття. Це полоскотало юнакову амбіцію. Він потягом до Муфгі — штат Індіяна — майже 70 надто виснажені, щоб дивитись на зорі — оце лав задоволенням при згадці про Едну. Я впер-
росповів мені багато річей, що їх правдивість миль відціля. Я заплатив за свій проїзд як були справжні мешканці країни мрій, що до ше довідався про полове життя від неї. Вона
підтвердив мій пізніший досвід, не компанії, то, принаймі, бригаді потягу, по- неї мене тягло. Яку я картину собою являв ніколи не брала з мене нічого. Вона сказала ме-

__Як ти колись підеш у мандри, хлопче, то магаючн розвантажувати вагони на кожній — повновидий рудий юнак з кривою усмішкою ні, що жінки люблять рудоголових хлопців.
не давай старим тремпам вживати тебе за “со- ! станції. ' і веснянкуватим обличчям, одягнений у шмаття,

ДЖИМ ТУЛІ. Весь день я розвантажував вагони на кож- що колись було одежою щасливіших працьо-

ЖЕБРАКИ ЖИТТЯ. В МОЛОДІ НАШЕ 
МАЙБУТНЄ!АВТОБІОГРАФІЯ БОСЯКА. 

Переклав І. Ю. Кулик,
ч

Не забудьте передплати
ти для своїх дітей міся

чний журнал

за кого

Нарешті я сказав: *“ X
— Та я вже напевно зроблю собі викндиш 

звідци, але шкода все-таки деяку братву тут
кидати.

Ну так що-ж? — Бил піднявся при цих 
словах. — Ти-ж не можеш їх забрати з собою. 
Забудь всі оті штуковини — це-ж юрнндистика 
та й годі.

— Так, мабуть, що твоя правда, — промо-

“СВІТ МОЛОДІ”
ЩО виходить у Вінніпегу 
І друкує приступні для 
молоді статті, вірші, опо- 
відання, здбави, загади*, 
а особливо звертає увагу 
на належне виховання ро

бітничо-фармерської 
молоді.

Поширюйте вістку про 
цей журналі Збирайте 

нові передплати!
На цілий рік передплат* 
виносить тільки 50 центі*.

Поодиноке число 5 ц. 
Замовлення з грішми по
силайте па таку адресу:
THE YOUTH’S WORLD 

Pritchard * McGregor BU, 
Winnipeg, Man.

(Далі буде.)
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР. 23. СЕРПНЯ 1Є28.Сі 4. Чмсло 9В.

;
! Поле* ке S1 «*, S 
м негідне!* Те часто еаелнеувм при їді У ер. Роб. Дія і ніхто і ані

те жі бітмявн жодне ножного «Пера во- ІІ 0 ВІД ОИЛЕ H Н Я.ГОЛОСИ НАШИХ ЧИТАЧІВ. Др В. ЧАСНИЙІ nh тож вое еавсівса до оргаяиааії не на. що сіанетке титре І неня 
Та* тед то іггорів > нас. а Ді нес. та з там У ер Роб. Доном Зшеем ЛІКАР. АКУШЕР І ОПЕРАТОР (ЖДУ, OJL. ЬЖО.О.)ПРОДОВЖЕННЯ лекаж.

opruuuoia бережка м чисте) анергії боротьбі і довірю одного до , , «іедітт АімгпшЯ ТУРФ.
падає те заїмо в аиостн а ружа Р»- Бо ід ідеє діво вона не вожааджть. другого тати бу данеє росте стіні- у Вшнінегу відбуде тка а попе
баї накат Бо но Дорозі, з ріж еасіеріа Гупало на а гору Ворога робгтннитаа знов ділок. 27 серпня ц р. а годині ІЗ)
фгрия до руа робота. тягають на ------------- . вряд Ті чим вона дуте причин, еечером а салі У ер Роб. Дону про

♦■р». - -j™ - 6>ауєтн

ПЕРШОРЯДНІ УНРАЇНСЬКІ КРАВЦІ
жож і всії симпатиків о якнайчисден- Вмробвмю найкращі І в іііііяиі суком убранні А оаеркомтв

J» « > Еднонтон, столиці проюн. £ г,;^Тра™"п^:: Z ^ ™ ^ ! ““зАХОДПТь'до'нАС ОСОБИСТО? A3" ПТОИНЦП^ПИШ^ЬДО:
ЦІ І АлберТИ. існує ЮНІ* Інтерне ЙикНСЛ . , и _ .п.еч. a nvwr тшг д.- д \ґ\. ж . бинлн На місце Робочого На ролу 1Г-Г ,,и піли IU м IU KUZYK • DEMKIW
Гол Карірс Юнюя оф Америка льо- 0о|||Ц|Ю| -у ьістн- На пс КИЛДОИАН» МАН* 814 MAIN STREET. Се*- JARVIS AVE.. WINNIPEG. MAN.
Шв. 92 Л13 4031 ‘“,0 *к>кию сто- 1атК) раз , тиждень, далі два рази Оцим вовідомдлсться всії членів і
іть Карл Бере щирий приятель анери- cbofoJH> ... членкннь організацій. які гуртуються
канськоі майнерськиі юнії, бо каже ... рн р прн відділі ТУР*Дім в іст Килдонан.

м,ймерськз к)нія К знали це » гроІИ ,ас> проминуло й власнії як тааож і симпа тиків, що в суботі.
Дарчу ванна а часі роботи ми трудами зорганізували Робітниче 25. серпня, в годині R еечером. в салі

Таким чином заробітки в фірмі « «ебекка “J* 1 “ ,0“> " “ ° Запоногове Товариство. Тродн далі У*Ф.«іДбудсткв ЗАБАВА 
дуже мари,)» поміч я, » нужді дрібно- признати Оцей бродер Бєрг досить площу на приют для немічних 3 ТАНЦЯМИ. На забаві буде іратм
то седвнстк і „а сально поі тиби тасд Двалить свій льокаль. що найбільшу Ту" . “ прн* 1 двірна музика Вступ на забаву для
то селіне не яка сильно пзі.тибмлас ^и]ь „.ціпнихів нищої rtp " * с"р,т дорослих 25 ц. для дітей 10 ц
особливо в останніх рокад в звязку роботу робим, для [ опникш нищ,і Сьогодяа-ж чіемо вю на 10 нн.іь , Пдім всі на забаві ' ,

категорії і Ш" у жаднім місті захід и.. .л ви Вінніпегч п мигаю і ьс* дві великіних провінцій так високо не платять. ,.__ ___палати того-ж самого товариства, lie ВПИГ /1ITFPI ПО УКР РОБ як V Ьдмонтоиі. завдяки вище згада . _ _ . t>lir,v> ДІІСН J пг- rv,t>*,ж" _ . де приют Р.З.Т. П заживоь в їх п. які іній юни. А то ви 45 центів на годи- по десятки роках тяжкої і невтомної і
ні до 4M центів мінімальної платні... . праці захочуть в спокою завершитиІіісля його заяви, то у нас так добре., свій вік, загомонить дивора-сироти ;що вже й у раю ліпше бути не може
для бідною робітника. Та коли хто 
поспитав-би тих робітників, шо на-

1 І О.s в
пало В ДОБРИХ ШЕІЇТІЦЬ- «із snumix avk

(На НІСШІ Д-ра Г(
WnnnPEOрьош нт

УрадуєКОГО. неї

І ЩО ВИ НА ЦЕ СКАЖЕТЕ?маючи монополь в достані харчів дляУ стій зелеюіх Карпат р©зложилося 
радше містомко Пере- 

гірсько, яке s "божої ласки* майшло-
робітітків. кажуть собі солево плати 

В той спосіб 
частина Ід заробітної платні вертай в 
формі прибутку ял посередництво на
зад до каси фірми, а я руках робіт-

Едмоиток Ажтж.посередництвоти
іу положенні, шо 

царства Шешнцько-
ся в тому
входить в г

Здааалося-б. то роекшта гтріо
иика залишається з неї тільки такаська природа з її величе зинми аісови- 

ми та ви земними батат вам* і от- сума, яка відповідає приблизно вар- 
тосги тої картофлі та квасного моло
ка. взятого » дому з собою на про-

куичі крила архмпастмра повинні би 
дробити його *раем на землі*. .Таким 
може і видасться Переписько всяким

•їх Все-
ФОТОГРАФІЧНИЙ

АПАРАТ. КРАВЕЦЬКА РОБІТНАярем удьдоацам з нрідп 
чесност* «мам нерявн". шп Ідуча 
яоуз нього до дйнячої мкцсвостм Убрання й оверковтк — 

добра матерія, дешеві ціна, 
найновіші моди, совісне ви
конання.

A. CHOMA
667 Selkirk A vs., Winnipeg

Лідлюте. оглядають Його пере з вікно 
вагончика вудькоторовоі залізниці 
Але

з ріжиими неврожаями, повімями і т. 
п. При от ранименкі можливостей емі
грації, при великих труднощах, а то 
й неможливості піднести видайність 
свойого власного господарства і при 
так великому значінню заробітків для 
дрібного селянства може були тільки 
один спосіб сякої такої поправи по-

*Як би ви жали, паничі. 
Де люди плачуть, живучи, 
То ВИ-б ІЛіЛІЙ не творили*

ДІЮЧОЇ ШКОЛИ У ВІН
НІПЕГУ.

Повідомляємо всіх інтересе-1 
ваних, що вписи Дітей до Укр 
Роб. Діючої Школи при У.Р.Д. 
у Вінніпегу на шкільний 1928—
1929 рік зачалися у вівто
рок, 21. серпня і треватимуть 
до понеділка, 3. вересня ц. р.

Йписи відбуваються в
шкільнім ЛЬО кал і від 9. до 12. Nt 2 Фоддінг Картидж мКоджки Мо-

В не літ ю, 12. серпня ц. р. відбувся ГОД. перед ПОЛ. І ВІД 1. ДО 6. ПО J5f*1b’}1 ЇЮ^ИТЬ величину оброків І 
en г 24хЗЧ иал. Спеціяльна ціна >7.50\ нас в j^epaen театрі концерт-мі- ПОЛ. КОЖНОГО ДНЯ 

тінг, який у строєно старанням Кана- 
дійської Робітничої Оборончої Ліги 

гнаним з ро- (К.Р.О.Л). В 8. годині вечером ве
то юнії тієї. лика театральна саля була заповнена 5 

слухачами.
Підчас мітінгу головував т. С. Бун, 

а промовцями були т т.*А. В. Смит, В.

І з того мальовничого села Бо ми 
мо безмірних природніх багацтв піл 
гірри, причаиась за тими роскішии- 
ми природні ми декораціями Перегін 
ська нужда безпросвітне Порізам.і 
ту сто межами гірська земля, шо нада 
t" ьси під управу, не В СИ-ІІ Прокорми- 
іи своїх жителів, як b за своїх мене 
лихих розмірів, так із за слабкої пло- 
дючости її, натомість, ліси та полони 

це невичерпане джерело ба 
гацтва. < в.ічісністю магнатів, голови* 
Піептицького. Перевагу населення ь 
Перегімську становить малоземельне 
селянство, положення якого і в да 
них умовинах із за слабої плодючости 
зем-ті багато гірше, чим звичайно 
Дрібні 2.— 5 моргові господарств., 
можуть забезпечити тут своїх жите 
лів одною тільки картофлею, але і 
ûeï не вистарчає часто-1 у сто до нової 
картофлі. Натомїсць хліб, чорний 
житиме хліб с доволі рідким явищем 
в хаті дрібнот о селянина, а в кращо
му випадку вистарчає його заледнн 
до Різдва. Тому не диво, шо голод 
є доволі частим явищем серед дрібні
шого селянства, особливо на перед
нівках післявоєнних літ.

І Піком зрозуміла річ, що, борика- 
ючись з нуждою, перейнське дрібне 
селянство вже здавна змушене прода
вати свою робочу силу. Одиноким 
місцевим ринком збуту для його ро
бочої сили є деревний иромисл. я бий 
однак не в силі був помістити в собі 
всього того надміру робочої сили 
вже й перед війною. В наслідок цьо
го, маса селянства була змушена емі
грувати в пошукуванні за заробітком 
до Америки, виїзджлти . на сезонов 
роботи до Німеччини, а найбільше на 
жниво»! роботи на панських ланах на 

^ нашим\ таки Поділлі. Покутті та Бу
ковині. Після війни положення по-

нещасних батьків-жертв капіталу
все це за десять років

Робкор, Іташ.ложення створення професійної спід 
ки деревних робітників, як орган> лежа1^ до згаданої іонії, то дістав 6ич 
езбороии перед ВИЗИСКОМ І боротьби ЗОВСІМ противну відповідь, як 
за поліпшення умовим праці. І як що заявляє бродер Ьерг 
neper інські робітники не' хотіть бути

ДР. ЙОСИП МЕГАСЙДЕМ З ДОПОМОГОЮ СТРАЙ
КУЮЧИМ МАЙНЕРАМ.

УКРАЇНСЬКИЙ лікар і акушер
Ю184А — ІОІ STREET 
Ялом 201 Кітсисм Block

Edmonton, Alta.

У Кравн Пепвінг ця юнія має сво-

г.Іїх членів на сто % при роботі коло 
Кожний ново-

іграшкою в руках фірми, безвольним
предметом визиску, то мусять як най- Ц« мент окання стрітів

вступаючий член мусить зложити 
$5.00 вступного і по $100 місячної 
вкладки. А то є й таке: сьогодня 
вступив в оту юнію, зложив $500 як

Телефон 1341
Келгжрм. АлТж.скорше вступити на- шлях організова

ної боротьби з визискові.нш

ДР. ГРИГОРІЙ НОВАК'Гіереііпець.
за виїм - 26ц.Пачка фільмів б образків 

Кишенковий “Доді” Модель В (ПО- І
стійне огнище" з МеніскуÇ склом 

1 і кишенковою ротаційною закрив
кою. Ціна .. ..........,... $5.00

ЛІКАР, ХІРУРГ ї АКУШЕР
Телефон : 54 351

459 Selkirk Ave., Cor. Powers
WINNIPEG. MANITOBA

новий член, а завтра зараз-же прога- ком неділе.
няють з роботи А то без причини 
Упімнутися за тим ^МОЇ ПРИКРІ ВРАЖІННЯ. У вівторок, 4 вересня ц. р., о 

зачнетьсяXі
ідув ГОД

шкільний рік 
шкільні
в салі У.Р.Д.ИІ. в ціли розподі
лу їх на кляси.

П<
В той день ВСІ Чорно-скіряннй футерал з ременем

Ціна...........................................  $1.05
Діти повинні зібратися Пачка автографічних фільмів, 8

ставлень {S': А127) .................
№ 2 Ьравні Камера, Меніскус скло 

на Si 2. Меніскус ахроматичне скло 
на № 2А, Істм.ш ротаційна закрив
ка. Ціна .................................. $2.75

№ 2А Бранні Камера, робить вели- ! 
чину образків 24x4і* палів. ЦІ

ЛО6-ий нема кому, а піДі Пес. Май.
так і зараз скажуть: “Ти певно не 

Лі Пес — містечко і останнії часах, „„„„„упав свій шер в роботі-. Роби- 
стало знане не то по цілій Канаді. Жти — ті>еба і і ріне як за контрактом
■l it й I 3.1Ч чеках Державах Америки Ко1и рубони* „е виконає виміряної, Моріаріі і Дж. Кіф 
Час від часу приїзджають “проспек- накин>тої йому праці, так зараз бос Після короткого вегхпного слова т 
тори* зі Злуч. Держав і з провінцій жене 3 ^боти. не зважакічи на те, Б>н покликав до голосу т. А. В. Сми 
Канади сюди за золотом. А що ця щ0 нс під силу виконати визначеної 
територія he пригожа до поїздки ав- ним роботи. А робітники? Ну що-ж 
тами, ^о мох і трясовина, то шукачі 
золота використовують літаки 
своєї поїздки.
ЇЗДЯТЬ ТІ, ЩО їх

ДР. П. ГУЦУЛЯН
ДЕНТИСТ

Урядує в своїй канцелярії il ч. 
428 SELKIRK AVENUE. 

МІЖ Salt** j Powers St*.
Телефон: 55 298

За М.Ш.К.:
І. Карач, учитель.та, а по скінченню його промови т. 

В. Моріяртого. Тов. Моріярті вказав 
ніловамн помахують, як ті коні в своїй довшій промові на визиск лра- $3.75НА ПРОДАЖ повно-модерна 5-кім- 

цк^к»чої кляси капіталом взагалі і на матова хата щоййо збудована, є Л № 3 Бранні Камера, робить 
тяжке положення пенсилвенських май- бед-руми. І фронт-р>м і кічен. Є та- чину образків H»x4S цалів

кож. 2 руми на горі до викінчення

вели-до обганяк>чися від мчх Ніхто з їх не
Розуміється, літаками ' нажитЬся відповісти як небч дь на те Ці-

РОБЕРТ БОНДна ................. .............................. $4.75 , і
потребу віть негайної ЙГЖ Гд™ Г» до № 3" .............. '

дона залізної дороги до В.іін-Флон і ник компанії Берг. Він підійде лише Допомоги. Щоби хоч трохи злагідни- за готівку або на сплати. Зголошуй- v д ,
ти і ірк> долю страйкуючих майнерів теся під число: За кожний апарат даємо гарантію і !

889 Burrow* Ave підручник фоіографІЧНИЙ B VКраїн
Winnipeg, Man. СЬКІЙ і англійській МОВЗХ.

н рів з‘0кі>ема, які від довшого часу 
є на страйку

^ають зло, ніхто не посміє запитати й нічо- 
Те відкрите бат ацтво на півночі, бу- г0 не заюворить отой самий настав- .47

Електричний контрактор. 
Вставляємо електрику 

й направляємо. 
Маємо прилади до радіо. 

21 BOND STREET 
Tranacona, Man.

до порту Чорчи, нанесли великого тоді, до робітника й навіть з ним за-
розголосу по цілому американському ,,,вирить на вкраїнській мові, як бе- процовець відкликався до зібраних. (Єв

ре вписове 5 доларів. І ШОЖ ВИ шоб допомогли страйкуючим. '■ ■
поз їздилися до Лі Пес і взялися на ,, , гкижете? скінченні його піюмови заряджено иилАЮ ИіДи.ЧА інтереи«д цс iB.imiід . що я переорав гросеD і о\1
добре за своє діло. Так. ш«> Ді Пес уак то мас виглядати от та ваша нільну колекту. з якої вплинуло 35 в|д ^ Панчука під ч. 153 МекҐрегор
переживає зараз великий "бумінг". і правдива мшія — бродер Берг? Чи Доларів На цю саму ціль зарядже- Стріт (коло Селкирк евнюі і буду
Всьо розбудовується. З маленьких так м;1е ИІНІ, борониш інтереси ро- н<> було колекту на концерті в Укр. услугувати всіх костумерів вдоводя-

Роб. Ломі дня 1. серпня ц. р. і зібра- КІЧ°- Споживчі товари свіжі і першої"
і . а. якостиВсі і роїш передано Цен- (99)

!;ПоСпекулянти зі всіх і всяконтиненті.
UKRAINSKA KNYHARNIA

Winnipeg. Man

сованим
чер стор 660 Main Street

9916 Jasper Ave Edmonton. Alta.

шечкін перебудову ют ь дво-поверхові бітника, як оце ваша? Певно що ні 
“гавзи*. На кожном\ корнері буду
ються бизнесові заведення. Залізнича

ПОШУКУЮ своїх братів, Олекси 
Ткачука, який знаходиться в Шікаго 
й Петра Ткачука, який знаходиться »^^»****»р**» 
в Монтреалі. Я приїхав недавно з] 
краю, про них знає, або вони
самі хай'чиолосяться на адресу 

ZACHARKO TKACHUK 
Р О Box ІО 

Prud' Homme Sack

ТЕЛЕФОН 25.но $18.00
тральномх Комітетові К Р.О.Л., а цей

С ПАКНЕСП робітникам тим немає чого ждати, 
аж ними заопікуються Бергн з тієї

компанія С.Н.Р. будує велику стацію. ІХНЬО| ’•правдивої юнії" _ бо цього вислав їх на руки страйкової о комі
Францхзькі попи будують чотири
поверховий шпиталь. Тіостроєїіо ряд

ПОШУКУЮ в дуже важній старо- 
краєвій справі Михайла Шварка, сина 
Юзі з села Ясенів Польний, повіт Го
роде нка, Галичина 
росподіл маєтку 
ребувае, то прошу ласкаво згодесити

л.ТІ'і ; '
Nykola

тету майнерів в Пенсилвенії, Злучніколи не діждуться.
Ми мусимІЬ спільно з другими пра ПОСИЛАЄМО ГРОШІІержани. Росхолиться о 

Хто знає де він пе-більших і менших готелів і Т. И1І. Слідуючим промовцем був т. Дж.цюючими разом злучити всі свої си 
Те все будується з розрахх нком, ли до купи й одною лавою піти бо- Кіф. який іоворн» в справі звільнен- його 

кислячи на гих робітників, які зараз ротьбою проти визискувачів праці та ня з тюрми двох робітничий провід
ників: Білінгса й Мунся. Ьиі отовлені

до старого краю в амери
канських доларах.

ПРОДАЄМО ШИФКАРТИ 
до і зі старого краю.

ВИРОБЛЯЄМО 
краєві контракти, повно- 
властн І иішіі нотаріяльні 

документи.

Пишіть на адресу:
J. A. STEFA NTT SKY 

649 Queen Street West 
Toronto, Ont.

ііршнлось н наслідок утруднення єні- 
грації. Одиноким джерелом заробіт
ку с місцевий деревний промисл, пан
ські лани І їй дІлля та в деякій мірі 
нафтовий промисл в Рнпному 
важнішу ролю грає тут очевидно де
ревний промисл, себ-то вируб і сплав- 
лювання дерева га тартаки. Експльо- 
атацію митрополичих лісів веде тут 
тартачна фірма Глєзінгерів.

По всім правилам капіталістичного 
способу визиску, визискує вона пере
пне ьких робітників від десятків вже 

Некруїуюіься вони майже ви
ключно з маси дрібного селянства і 
як такі є вони відносно менш придат
ним для організації елементом, а тим 
самим і менш відлоринм супроти ви- 

Цю обставинх викорисювує

ПОШУКУЮ своїх братів, Николая 
Драбюка і Івана Бобича (Олексій). 
Хто знає про них. або вони самі хай 
зголосяться на адресу :

GEORGE DRABIUK
P. О. Be au vallon Alta.

JHONEK 
P O Box 356 

Cobalt. Ont.працюють при будовах залізних до- їхніх наймитів, 
ріг і домівок та домів 

Цей “бумінг" зрушив з місця кож
ного жителя в Ді Нес. 
ні анятися за “зеленими"

резолюції зібрані приня.ти одноголос-Робкор.
і ПОШУКУЮ сізсио--енна, Петра 
Паськх ; літ 15. Він перебуває десь 
в Монтреалі. Робив у пекарні. Рік 
як виїхав із дому і не дає про себе 

Хто його знає, прошу пові- і 
домити родичів

но, після чого резолюції ці вислано 
до американських комітети них вла
стей.

Най
Всі почали

ДІД, ДІД!- ДІТЬНО, 
ДІТЬНО!..

Бутлегер 
Робітники вертають По скінченні промов мандолінрва чуткиство процвітає, 

ся з “лайни* і свій тяжко запрацьо НА ПРОДАЖорхестра, як.і існує при місцево.їх від
ділі ТУРФДім, відограла під провА- 
дом т. Бойківського кілька точок. Де
які точки випали надсподіваио добре. 
Концерт закінчився виспіванням *Ді- 
точого Інтернаціоналу"

S PASKOванмй гріш, крівавий гріш (бо пільні 
комарі немало кроки з них висса
ли), пропивають в "домашніх кор-

Р. О. Nakina. Ont шевська р о б і т н я з відповідним 
тульсом і урядженням. При робіт
ні е три кімнати до помешкання. 
Причиною продажі е мій виїзд до 
старого краю. Інтересовані волять 
зголошуватись на понищу адресу:

ALEX NEMIS
297 Nassau St., Fort Rouge, 

(104) Winnipeg, Man.

Ґлайдгорст, Алта.
ПОШУКУЮ Івана Григорака і Яко- j 

на Сенюка з села Кобаки, повіт Ko-1 
сів. Галичина. Яків був в минулому І 
році у Вінніпегу, звідки виїхав до- 

„ Торонта, а Ів^н правдоподібно виїхав | 
до Злучених Держав. Хто знав би1 
при цих, або вони самі хай повідом
лять мене на адресу:

Para ska Hr-yhoryk,
59Ц} Schultz St., 

Winnipeg, Man

Неділя Вечером, саме як сонце го
товилося на спання, вийшов я зі сво
єю дружиною трохи на поля, щоб 
бодай раз в тужні подихати свіжим 
повітрям. Йдемо. Дорогою огляда
ємо чужі засіви, бо в нас немає шо 
оглядати. "Гарні збіжжя" ■ — кажу 
до жінки. “Еге-ж відказує вона.

Деякі ті то недавно розпина 
лися на робітничій трибуні про ви 
працюкічої цляси, про те, як то наші 
робітники пропивають свою працю, 
тепер самі стали орендарами "дома- 
ui них коршем*. І де є честь такої лю
дини? Де і лице? І як вона ходить 
поміж тих .іншій, яких старала
ся переконувати, що за лихо роби і ь 
горілка для працюючої кляси ?

Одної о вечора здибаю товариша по 
праці що разом працював на годсон- 
бейськй лінії, на вулиці, а він ‘качки ^ 
заганяє* по вулиці. Питаю: А ти де 
так вбрався, Іване ? А Він
нариціа* Ан—я. На це я нічого не ^ Хопм

'але “ СВ,,КІ 'Т'ї Ми ВИЙШЛИ. Та ледво зробили пар>
\ ЙІТЧИ с.ш собі не Вірив щоби А- кроків а пятсро дітей Іі|кн з оттої лівій, а в його є хрипка. Натяіуеть- 
нш доіистивс» до такою карні ід- саж|| СУСІДСЬКО; ,атн рушили за на- ся. зіває, ноіокі порпас, око приллю- 
ншо диа. Га-ж він мера з гово- „ ^ . ,L. .. \ ми й кричать. Одно цизивас: дід!рив: "Товариші Залишіть піянСїбо. -

літ. М Т.зиск

ПРОМОВА-*... Товариші! .Відновляйте пе
редплату на “Укр. Роб. Вісти”.фірма чудесно, заставляючи людей 

працювати в таких важких умовинах, 
які були можливі тільки на досвітк>

Мус Джо, Саск. (101)Гарне буде мали життя той. в кого 
багато засіяно пшениці* й зітхнула.
Балакаючи так про добро дру гих — Таки тут в Мус Джо. на представлен- 
о.іі.! і іїв. ми й дійшли ю СУСІДНЬО! нг-паїїнотін. В часі бігшої перерви

іг.імн нистх пив самий настоятель Ha

lle було в неділю на 10. серпня ц. р.

доби капгкілЬму
Довгота дня праці виносить ІБ-^Т 

годин. За домівки служать лісовим 
робіїникам т. зв, колиби (ш.тласи). 
Винагорода за і ой мозольний і звяза- 
ний зі нсіми менш одами лісової ро
боти труд хитається між і 5 зол, 
денно. Як така є вона тільки допов
ненням до тих засобів життя, які дає 
власне господарство, становлячи в су
мі з ними тинки те, що є конечне 
для прожиття. Але і ця платня не оо-

хати. "А де тато?" питаю я хлоп 
чини. “Поїхали до баби” УВАЖАЙТЕ, ЧИТАЙТЕ Й З НАГОДИ КОРИСТАЙТЕ!родиcfl о Дому, з яким то проголошен

ням. Розганяється, переступає з но
ні не йде. То ковніра 

ця. поправляє, нлтяі ує шию, от-от почне 
І пригадався мені в тій 

хвилині той момент, як то когут хоче

“А мама є дома?" — питає моя
"Поїхали з та- »*» *°»Удружина дівчинки, 

том* — відповіла. “Ну що-В "то-
Ви чули вже, що Головний Заряд Робітничого Запомогоного Товариства 

купив величаві будинки для приюту й сиротинця й 74 акри землі' за $42,500! Ви чу
ли, що та земля є все то 10 миль від Укр. Роб. Дому по дорозі до Селкирк при 
трамваєвій стації Паркдейл! Ви чули ие, але Ви не бачили ще ні це! землі, ні цих 
будинків Робітничого Запомогового Товариства.

коли їх немає дом-а-. говорити.

шить, поньоркає і аж тоді по такому 
•дідько, розтином y виступі починає свою бе-друте кличеі 

дідько!...” третє менціе: 
а ще менші собі щось кликали. Ми

*"кіл. кіл!" сілу з памяти ТОЖ СТАРАННЯМ ГОЛОВНОГО ЗАРЯДУ Р. З, Т.Но — прецін заговорив. F1 було до
Це-ж. каже, приоглянулися, подивилися на ту „дрібно- кого розі анятися. 

ту й нам стало жалко за їхнє ви- 1 зджає на 22. серпня в околиці Мус
їжо якийсь там "великий будівничийІНФОРМАЦІЙНЕ БЮРО ТУРФДІМ! ВІДБУДЕТЬСЯ

А треба знати, що батькиховання
тих дітей таки настояші христіяне й неньки України 'Хто він, як зветь

ся? — не проголосив настоятель До- в неділю, 26. серпня ц. р.
МАСОВІ ПУБЛИЧНІ

:■так по христіянськи таки не дадуть 
перейти дороги, 
працюючих дітьками, від їх і вчаться 
всі от ті побожні старі і їхня дітвора.

Гомстидер.

сить того, шо він, от той "будівни
чий* вже мав сходити босими ноіами 
всю Канаду. (Чи не той бува доктор 
з пляйстром і пудром з редакції 
“Укр. Голосу"?) Прославивши того 
то невідомого "добродія", настоятель 
почав говорити про здобутки україн
ських фармерів в Канаді. Тими здо
бутками є українська канадійська ІН-

При Центральнім Виконавчім Комітеті ТУРФДім сформовано 
Інформаційні Бюро, яке обслуговуватиме всякими інформаціями й 
порадами членство українських робітничо-фармерських організацій, 
читачів робітничо-фермерської преси та даватиме моральну допо
могу новоприбувшим із старого краю імігрантам.

Га звуть попи

А ЖИТТЯ ПЛИВЕ ЗА НИМИ...* ЕКСКУРСІЯ ДО РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ, ГАЛИЧИНИ, 
БУКОВИНИ ТА Р1ЖНИХ КРАЇН ЕВРОПИ. ОГЛЯДИНИ-ПІКНІКВінніпег, Ман.

Я щойно прийшов з пікніку. Ха
та в мене замкнена. За скоро ше йти, Ректори та Народні Доми. І тут 
міркую, до Укр Роб. Дому, б** ше 
нема нікого з пікніку. Сів я й ду
маю. шо завтра буде, шо за рік, шо 
за десять і так далі. Думки все не

телігенціи: ксьондзи, адвокати, ди
ІНФОРМАЦІЙНЕ БЮРО ТУРФДІМ взяло на себе посередництво 

в справі різдвяної екскурсії до Радянського Союзу, Галичини А ин- 
шнх українських земель на кораблі Гвайт Стар і Реї Стер корабель
них ліній “Лапланд", який виїде з Гадіфаксу 9. грудня 1928 року.

ІНФОРМАЦІЙНЕ БЮРО дає всякі інформації всім бажаючим 
відвідати головні міста Радянського Союзу, центральні міста Европн, 
Галичину й Буковину при знижених цінах і добрій обслузі

ІНФОРМАЦІЙНЕ БЮРО дістало від представників компанії 
запевнення, шо для організованої екскурсії будуть гарні пільги 
на кораблі в потягах І краща обслуга 
дістають поодинокі пасажири.

ІНФОРМАЦІЙНЕ БЮРО постарається о привілеї для екскур
сантів в часі подорожі по Радянських Республіках.

ІНФОРМАЦІЙНЕ БЮРО бере на себе посередництво по пере
силці грошей до старого краю в ріжнМ валюті і по дешевих цінах.

чан він отих ‘народних діячів" ви- 
А слухачі в такт його бе- охваляти.

сіли возили ногами по підлозі, та сту 
котіли батлнАти. Рудак.

ЦЕЇ ВЕЛИКОЇ ВЛАСНОСТИдають спокою, а тут перед очима ме
ні все стоїть таке близьке.

Я пригадую, що за так короткий 
час, дуже короткий, українське ро
бітництво в таких лихих обставинах, 
так далеко пішло своїм організацій
ним життям Тому деять років назад 
і мріяти не про одно годі було.

Пригадую собі добре, як тоді при- 
стувлено до будови Укр. Роб. Дому 
Зачалась будова Укр. Роб. Дому. Сті
на на захід бхла недокінчена, ніхто ПРОДАЮ 20 акрів найліпшої землі 
н-о-о ие роби., бо не 6VT. -рошей і в
нс було за що наняти мулщрів. до того курник на 500 курей, 18 овочевих , 
ще влада замкнула нам всім уста, дерев. 12 акрів вичищених, а 8 ні 
замкнхла нам одинокий часопис “Pt>- ' ^арма положена одну милю від стріт 
бочи* Ндрод-. «три, росказував най З~ шіГи 
всім про хід будови Укр. Роб. Дому, продам дуже дешево. За блищими 
та про дрхті справи. Робітники рос- інформаціями пишіть до:

A. ZEMBOWSKA
165 Pcndcr St W. 

Vancouver В. C.

ПОДЯКА. РОБІТНИЧОГО ЗАПОМОГОВОГО ТОВАРИСТВАВатсоа Саск.

На цім місця складаю сердечну по
дяку всім товаришам й товаришкам, 
котрі помагали підчас слабости моєї 
дорогої дружини і брали участь в її 
похороні

всякі вигоди, яких не
Ми кличемо всіх членів Робітнйчого Запомогового Товариства Вінніпегу й дооколичних місце

востей, кличемо членство братніх організацій, читачів робітничо-фермерської преси, всіх симпатинів 
та українське робітництво взагалі прибути на ці оглядини масово.

НА ОТЛЯДИНАХ-ПІКНІКУ будеться прининимати нових членів до РЗ.Т. до відділів таких мі
сцевостей: Вінніпег,' Транскона, Іст Килдонан, Сейнт Боніфейс, Брукленд і Народ.

NA ПІКНІКУ приграватиме дута орхестра під проводом т. Патека, промовлятимуть промовці 
які пояснять, для якої ціли куплені ці будинки й ферма. Будуть смачні перекуски й холодні калитки.

ЯК ЇХАТИ: Головний Заряд вистарався від компанії знижку на стріт кару й замісив 45 центів, 
коштуватиме дорослих в обидва боки по 30 центів від особи, а від дітей 20 центів. Беріть стріт кару 
за 5 центів і їдьте до “Норт Кар Бари**, а там 
Кар Бари відходитиме шо півгодини від 11-ої рамо до 4-ої по пол^ а з пікніку від години 4-ої вечером.

Н Лахмапець.

За по дрібними інформація нм зголошуйтеся до
І представники дадуть ааа всі витівки. СтрНнара з

INFORMATION BUREAU 
OF U. L.-F. T. A.

Cor Pritchard â McGregor SU.,--------------Winnipeg, Man. ЇДЬТЕ МАСОВО! КЛИЧТЕ СВОЇХ ЗНАЙОМИХ!почали будову, давали свою кервави- 
цю на Укр. Роб. Дім. И ті самі ро- &
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